KonTpoabHbie padoTsl o anredpe u Havajgam anaiausa B 10 kiacce
Bxoanoii cpes.
Bapuanm 1.
. Jx—y=6,
1. Pemmre cuctemy ypaBHEHUN
xy =16.

2. Pemute HepaBeHCTBO S5x — 1,5(2x + 3) <4x+15
a—3 QZ_S

3. IlpencraBbTe BhIpa)KEHUE B BUJIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM d.

-10
a

4. Tloctpoiite rpadguk ¢yHKmME y =x° —4. YKakuTe, NpH KAKHX 3HAYECHHAX X  (DyHKIHS
HNPUHUMAET TOJI0KUTEIbHbBIC 3HAUCHHS.

b*>-ab _ a’
5. YmpocTtute BeIpaKeHHE U
a b”—a

Bapuanm 2.
. |xTYy=2,
1. Pemmute cucreMy ypaBHEHHIA
xy =15.
2. Pemmwre HepaBenctBo 2x —4,5>6x —0,5 (4x - 3)
y'g©
-16

3. [IlpencraBbTe BhIpaxKeHUE B BUJIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM Y.

4. Toctpoiite rpaduk ¢GyHKuuH y =—x +1. YKaxuTe, IpH KAKMX 3HAYCHUAX X (YHKIHS
MMPUHUMACT OTPUIATCIbHBIC 3HAUCHU .
3b* +3 + 6b
I-b b-1

5. Ynpocture BelpakeHHE

BBoaHasi KOHTpoOJIbHAsI padoTa no ajaredpe
Bapuanm 1
Yacrs 1

1. Haiigute obnacth onpenenenus QyHKIUN y =+/5 — x.

)x>5 2)x>-5; 3)x>0; 4)x<5.
2. Pa3noxuTe KBaApaTHBINA TPEXWIeH 5X> — 6X + 1 HA MHOKUTENH

) Sx-DGx-1); 2) x-DGx-1); 3) x-DHx-02); 4) 5x-1Dx-0,2).
3. Haiinure KOOpAMHATHI BEPIIMHBI MapaboIIbl, 3a1aHHOM hopMysoii y = 2x* — 8x + 6

1) (2:-2);  2) (-2;30);  3) (2;18); 4) (4;06).
4. Pemmre HepaBeHCTBO 3X> —4x —7 <0

1 1 1
D |-1L2—[ 2) (-00; +o0); -1;2—1; 4) [—-2—;1].
|25 2 e 3 [mi2g) o (-234]

5. OpauHaTa BEpIIMHBI Tapaboisl y = -(X + 6)° + 5 paBHa
1)-5 2)5 3)-6; 4)6.

y=x+2

R ABJISICTCA Iapa Yucell

y+x- =4
1) (-5:-3); 2) (1;3)u(-2;0); 3) (15-3); 4) (2;0).

7. Haiinure pa3sHocTs apudmerndeckoii mporpeccuu 5; 8; 11...
-3 2)3; 3)13; 4) 1.6.

8. Ilecroii unen apudmerndeckoii mporpeccuu 1; -2; -5... paBeH

6. PemenueMm cucreMsl {



9.

10.

11.

p—

4.

1) -14; 2) 12; 3) -15; 4) 16.
3HamMeHaTeIb TeoMeTpudeckoi mporpeccuu 4; 12; 36... paBeH
1) 48; 2)3; 3)-8, 4)8.

[IaThIit WiieH TeoMeTpuUYecKor mporpeccuu 2; -6; 18... paBeH
1) -54; 2) 162; 3) -162; 4) 16.

HaiiauTe 3Ha4eHME Pa3HOCTH 4/81-3/216

1) -63; 2) 3; 3)-135; 4) -3.

Yactb 2
Pemmre ypasnenne x*— 13x*>+36=0
PemmTe HepaBeHCTBO 3X° +2X —1>0
{x -y=2,
Pemmnre cucremy < | 5
x“—xy+y =7

CyMMa TpE€X unces1, COCTABIISIONINX apu(PMETHUECKYIO MPOrPeCcCHIo, paBHa 12, a mpou3BeACHUE

nepBoro u Broporo — 8. Halinure 3Tu uncna.

8.

0.

10.

11.

1.
2.

3.

. Pemennem cuctembl {

Bapuanm 2
Yacrp 1

. Haiinmure obnmacte onpeneneHust GyHKmuu y =+/4 — x.

x>4; 2)x>-4; 3)x20; 4)x<4.

. JIOKUTE KBaJAPaTHBINA TPEXWIEH 2X X — 3 Ha MHOXUTEIHU
Pasnoxure KBaapa éxuiieH 2x> + 5X — 3 Ha MHOXKHTE

D 2x-3)x-0,5); 2)2x-3)x+0,5); 3) x+3)x-0,5); 4) x+3)2x-1).

. Haiinure koopauHaThl BepIIMHBI MapaboIbl, 3a1aHHOH Gopmyitoii y = 3x% — 6x + 2

D) (2:2); 2) (L 1D;  3) (1;-1);  4) (46).
Pemmute HepaBeHCTBO 4x> —3x — 1 <0

1 1 1
1) [ 1,1}, 2) (-o0; +0);  3) [ Z,lj, 4) [ Z,l]

OpauHAaTA BEPIIMHBI Mapabolbl y = -(X - 5)> + 6 paBHa
1)-5 2)5 3)-6; 4)6.
=x-3

) SIBJIIETCS ITapa YUCell

y—x =-5
) (-5;-8); 2) 2;-Du(-1;-4); 3) 2;1); 4) (-2;1).

. Haiinute pa3sHocTs apudmerndeckoii nporpeccuu 6; 10; 14...

1) -4, 2)4; 3)16; 4) 0.6.
[ectoit unen apupmeTrnueckon mporpeccuu 2; -3; -8... paBeH
1) -23; 2) 12; 3) -18; 4) 16.
3HaMeHaTeIb TeOMEeTpUYecKol mporpeccuut 2; 6; 18... paBeH
1) 48; 2)3; 3)-8; 4) 8.
[IaTbl1it wien reomeTpuyuecKoil nporpeccuu -2; -6; -18... paBeH
1) -54; 2) 162; 3) -162; 4) 16.
Haiinure 3HaueHue pa3HOCTH @ - 3\/6_4
1) 561; 2)3; 3)1; 4) -3
Yacrtp 2

PemmTte ypaBHeHne x*—65x> + 64 =0
Pemmre HepaBeHCcTBO 3x2—5x —2<0

x+y=3,
Pemnre cucremy { 5 ,

x"—xy—-y =1



4. Cymma TpE€X YuCell, COCTABISIONINX apu(PMETHIECKYIO TPOTPECCHI0, paBHA MTPOU3BEACHUIO
MEepBOro U BTOPOro uucend v paBHa 15. Halinute 3tu yncna.
KonTpouabsnas pa6ora Ne 1
o TeMe «J[efcTBUTENbHBIC YHCIa»

Bapuanm 1
3/9.35 2
1. Beraucnuts: 1) Ll ; 2) (3\/ 2v 16)

150.272.373
2. W3BectHO, uro 12* = 3. Haiitu 122*~ !,

V5+1 3.3
3. Boimonsuts aeiicteus (a > 0,b > 0): 1) a** V5 . (a‘é‘l) ;o 2) ﬁ;/am - Vb.

2 ; 2 ; nV7
4. CpaBHuUTh yncia: 1) (;) u (—) ;o 2) (4,2)\/7 u (45)

7

5. 3amucaTh OECKOHEUHYIO MEPHOIUIECKYIO AecaTHUHYI0 Apo0b 0,2(7) B BUAE OOBIKHOBEHHOM.

1 1 1
6. YupocTuts ( arz & _2> 2 pua>0,a # 1.
a+2az +1 a-1 az
Bapuanm 2
29 %/16-8° 3 2
1. Bprumcours 1) ———; 2) (\/ 3\/81)
44..275

2. U3BectHO, uro 8* = 5. Haiitu 8 "**2.

V3 5—_5
3. Bemonnuts geiictus (@ > 0,b > 0): 1) (a‘/§+1) . %; 2) \/a_l;\/yﬁ -Va.

_3 _5
Cpasuutb uncina: 1) (0,7) s u (0,7) 8, 2) (7[)‘/§ u (3,14)‘/5.

5. 3amucaTth 6ECKOHEUHYIO MEPHOIUIECKYIO AecaTHaHYo Apo0k 0,3(1) B Buae OOBIKHOBEHHOM.
1

) -(%)_E npux >0,y > 0.

1 1

x-y x2 —y2

6. Yopoctuth | —s—7—5— T
x4 +x2 y4 x4 +y4

KontposbHas padora Ne 2
no teme «CtenenHast pyHKIUs»

Bapuanm 1

1. Haiiti o61acTs onpeaenenns GpyHkuun y = V4 — x2.

2. N306pa3uTth dcku3 rpaduka GyHKIMH y = x ~°.

1) BolsicHUTB, Ha KAKUX MPOMEXYTKaX (QYHKIHS yObIBaeT
-5 —
2) CpaBHUTH UKcCTa: ) (%) ul, 6) (32)7°#u (3\/7) 5.
3. Penmts ypaBHenue: 1) V1—x=3; 2)Vx+2= V3—x; 3)Vl—-x=x+1;

AW2x+5— Vx+6=1.

4. Haiiti QyHK1MIO, 00paTHYIO K QyHKIMH y = (X - 8) !, yka3aTh e€ 06macTh onpeneneHus u
MHO>KECTBO 3HA4YCHUM.

5. Pemmuth HepaBeHCTBO VX +8 > x + 2.

Bapuanm 2

1
1. Haiitu o6nacts onpenenenus Gyaxuun y = (x2 — 9)” 3.

2. M306pa3uth scku3 rpaduka GyHKIHN y = x 0.



1) BbIAcHUTH, Ha KAKUX TTPOMEKYTKAX (YHKIIUS BO3PACTACT.
-6 -6
2) CpaBHUTH uMcCHa: a) (%) U (\/%) :0) (42)y°% ul.

3. Pemmts ypaBHeHue: 1) Vx—2=4; 2)V5— x=Vx—2; IHVi+x=1-x

4n/3x+1— Vx+8=1.

4, Haiitn dyHKIMIO, 00paTHYIO K QyHKIMK y = 2(X + 6) !, yka3ars eé 0671acTh onpe/eNeHus 1
MHOKECTBO 3HAYEHHI

5. Pemnth HepaBeHCTBO VX —3 > x — 5.
Konmponvnas paooma Ne 3

o Teme «IlokazarenbHas GyHKINA»

Bapuanm 1
2—-3x
I Pewmts ypaswenme: 1) (3) =25 2)4"+27-20=0.

X
2. Pemuth HEPABEHCTBO G) > 1%.
X—y=4;

3. PemmTs cucremy ypaBHEHUMI { 5x4y — 95

X—6 1 2 x?-1
4. Pewmuth HepaBeHCTBO: 1) (\/g) < o 2) (E) > 1.
5. Pemwuts ypaBaenue 7*F! 4+ 3-7%=2X*54 3. 0¥,
Bapuanm 2
1. Pemmts ypasuenue: 1) (0,1)2¥73 =10; 2)9* -7-3*-18=0.

X
2. Pemwuth HepaBeHCTBO(l %) < z.
Xx+y=-2;

3. PewmuTs cucreMy ypaBHEHUI {6x+5y = 36.

x%—4
4. Pemmutb HepaBeHCTBO: 1) (3{/§)X+6 > %; 2) (1%) <1
5. Pemmts ypapHenue3* 3 + 3%=5-2%F4_ 17 2%,

KonTpouabnas padora Ne 4
o Teme «Jlorapudmuaeckas ¢yHKIHS»

Bapuant 1
1. Beramcmuts: 1) log: 16;  2) 5'+19853;  3)]og, 135 — logs 20 + 2 logs 6.

2
o o 1 X
2. B ogHO# cucTeMe KOOPAMHAT CXEMaTUYeCKH MOCTPOUTh rpaduku GpyHKuui y=log: X, y:(z) .
4
3 4
3. CpaBHuTth uncna log: L H log1 =
2 2

4. Pemuth ypaBHeHue logs (2x — 1) =2.
5. Pemuts HepaBenctBo log: (x —5) > 1.
3

6. Pemmtsh ypaBHenue log, (x —2) + log, x = 3.
7. Peunts ypaBHenne logg x +log 5 x = 14.

8. Pemmuts HepaBeHcTBO logs x — 2logs x < 3.



BapuanTt 2
1

1 2log17
1. Beruuciuts: 1) logs pr 2) ( )

3 3 ; 3)log,56 + 2log, 12 — log, 63.

2. B oaHoii cucTteme KOOpAWHAT CXeMAaTHUYECKU OCTPOUTh rpaduku pyHKmil y = log, x, y =
4x,

3. Cpasuuts yncna logg g % u logg, %-
4. Pewmmnts ypaBHenue log, (2x +3) =3.
5. Pemmutsh HepaBeHcTBO logs (x —3) < 2.
6. Pemmth ypaBHenue logs (x —8) + logs x =2.
7. Pemuts ypasuenue log z x +logex = 10.
8. Pemmuts nepaBenctso logs x — 3log, x < 4.
KonTposbnas padora Ne 5
1o TeMe «OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUECKUE (POPMYITBI»
Bapuanm 1

1. Brermcaute: 1) cos765°; 2) sin%n.

. 5
2. Brpmucants sin a, eciiu cos a = o U 6t < a < —b5m.

3
cos(m— a)+ cos(5n+ 0:)

3. Vmpoctuts Beipakenue: 1) sin(a + f) + sin(a — B); 2) PF s

4. Pemutbh ypaBHEHUE sin (g - 3X) cos2x — 1 = sin 3x cos (3?” - ZX).
5. Jloka3ath TOXIecTBO  cosda + 1 = %sin 4a - (ctga —tg a).
Bapuanm 2
1. Bpruamcoute 1)sin765°; 2) Cos%ﬂ.
. 5
2. Bpmucmutecos a, ecimu sina = 0,3 u — gn <a < 5.

cos(%n— a)+ cos(m+ a)

1+2 cos(—a)-sin( a— g)

3. Ynpocrurs Beipaxenue 1) cos(a — B) — cos(a + B) ; 2)

4. PemuTh ypaBHCHHE COS (%ﬂ + x) cos3x —cos(m—x) - sin3x = —1.
5. Jlokasars ToxxaectBo  (tga + ctga)(1l — cos4a) = 4sin2a.

KonTpouabsnas paGora Ne 6
1o TeMe «TpuroHoMeTpruecKre ypaBHEHHUSI»

Bapuant 1
1. Pemmtsb ypaBHenue: 1) v2 cosx —1=0; 2) 3tg2x+ V3 +0.
2. HaiiTu pemienue ypaBHEHUS sing = — % Ha otpeske [0; 3].

3. Pemmuts ypaBHenue 1) 3cosx — cos?x = 0;

2) 6 sin >x —sinx = 1; 3)4sin x + 5 cos x =4; 4) sin*x + cos*x = cos*2x + 0,25.
Bapuant 2
1. Pemmth ypaBHenne: 1) V2 sinsx —1=0; 2) tgg -3 +0.




o X 1
2. Haiitu peuieHue ypaBHEHHUsI COS 5=  HaoTpeske [0; 4].

3. Pemmwuts ypaBHenue 1) sin?x —sinx = 0;

2) 10 cos >x + 3 cos x = 1; 3)5sinx +cosx=35;  4)sin*x + cos*x =sin®2x - 0.5.

HTrorosasi koHTpobHast padora Ne 7

Bapuant 1
1. Pemmre HepaBencTBo x2(2x + 1)(x - 3) = 0.

2. Pemmre ypaBHEHHE:
a) V3x+4 —/x=2;6)4%-3-42 =52; ) logzg— log,V2x = —

3. CKoOJIBKO KOpHEl MMeeT ypaBHeHHe 2¢0s°X — sin (X - g) +tog X te(X + g) = 0 ga opomexytke (0;

N |-

21)? YKaXHUTE UX.

1 —2x+1
. (—) > 32,
4. HaI/IHI/ITe 1ICJIBIC PCHICHU CUCTEMBI HCPABCHCTB. 2

log,(x—6)* <1.

Bapuanm 2
x2 (x=2)
1. Pemmure HEpaBEHCTBO ————=
8x+4

2. Pemure ypaBHeHUE:
A VXF7+Vx—2=09;6)5-7-5"2=90: B) logs§+ logsV5x = 2.

o . T
3. CKOJBKO KOpHElH MMeeT YpaBHEHHUE Sin°X + cos>2x + cos? ( 2 + 2x)cosxtex=1 Ha

npoMexyTke (0; 2107 VKaKuTe ux.

— 1
32)( 6 < —
27

log;(1 —x)? < 2.

4. HaiianTe 11enple pelieHusl CUCTEMBI HEPABEHCTB: {



KonTpoabHbie padoTsl o anredpe u Havajgam anaiausa B 10 kiacce
Bxoanoii cpes.
Bapuanm 1.
. Jx—y=6,
1. Pemmre cuctemy ypaBHEHUN
xy =16.

2. Pemute HepaBeHCTBO S5x — 1,5(2x + 3) <4x+15
a—3 QZ_S

3. IlpencraBbTe BhIpa)KEHUE B BUJIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM d.

-10
a

4. Tloctpoiite rpadguk ¢yHKmME y =x° —4. YKakuTe, NpH KAKHX 3HAYECHHAX X  (DyHKIHS
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5. YmpocTtute BeIpaKeHHE U
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Bapuanm 2.
. |xTYy=2,
1. Pemmute cucreMy ypaBHEHHIA
xy =15.
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y'g©
-16

3. [IlpencraBbTe BhIpaxKeHUE B BUJIE CTEIIEHU C OCHOBAHUEM Y.
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5. Ynpocture BelpakeHHE

BBoaHasi KOHTpoOJIbHAsI padoTa no ajaredpe
Bapuanm 1
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1. Haiigute obnacth onpenenenus QyHKIUN y =+/5 — x.

)x>5 2)x>-5; 3)x>0; 4)x<5.
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5. OpauHaTa BEpIIMHBI Tapaboisl y = -(X + 6)° + 5 paBHa
1)-5 2)5 3)-6; 4)6.

y=x+2

R ABJISICTCA Iapa Yucell

y+x- =4
1) (-5:-3); 2) (1;3)u(-2;0); 3) (15-3); 4) (2;0).
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-3 2)3; 3)13; 4) 1.6.
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9.

10.

11.

p—
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1) [ 1,1}, 2) (-o0; +0);  3) [ Z,lj, 4) [ Z,l]

OpauHAaTA BEPIIMHBI Mapabolbl y = -(X - 5)> + 6 paBHa
1)-5 2)5 3)-6; 4)6.
=x-3

) SIBJIIETCS ITapa YUCell

y—x =-5
) (-5;-8); 2) 2;-Du(-1;-4); 3) 2;1); 4) (-2;1).

. Haiinute pa3sHocTs apudmerndeckoii nporpeccuu 6; 10; 14...

1) -4, 2)4; 3)16; 4) 0.6.
[ectoit unen apupmeTrnueckon mporpeccuu 2; -3; -8... paBeH
1) -23; 2) 12; 3) -18; 4) 16.
3HaMeHaTeIb TeOMEeTpUYecKol mporpeccuut 2; 6; 18... paBeH
1) 48; 2)3; 3)-8; 4) 8.
[IaTbl1it wien reomeTpuyuecKoil nporpeccuu -2; -6; -18... paBeH
1) -54; 2) 162; 3) -162; 4) 16.
Haiinure 3HaueHue pa3HOCTH @ - 3\/6_4
1) 561; 2)3; 3)1; 4) -3
Yacrtp 2

PemmTte ypaBHeHne x*—65x> + 64 =0
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5. 3amucaTth 6ECKOHEUHYIO MEPHOIUIECKYIO AecaTHaHYo Apo0k 0,3(1) B Buae OOBIKHOBEHHOM.
1

) -(%)_E npux >0,y > 0.

1 1

x-y x2 —y2

6. Yopoctuth | —s—7—5— T
x4 +x2 y4 x4 +y4

KontposbHas padora Ne 2
no teme «CtenenHast pyHKIUs»

Bapuanm 1

1. Haiiti o61acTs onpeaenenns GpyHkuun y = V4 — x2.

2. N306pa3uTth dcku3 rpaduka GyHKIMH y = x ~°.

1) BolsicHUTB, Ha KAKUX MPOMEXYTKaX (QYHKIHS yObIBaeT
-5 —
2) CpaBHUTH UKcCTa: ) (%) ul, 6) (32)7°#u (3\/7) 5.
3. Penmts ypaBHenue: 1) V1—x=3; 2)Vx+2= V3—x; 3)Vl—-x=x+1;

AW2x+5— Vx+6=1.

4. Haiiti QyHK1MIO, 00paTHYIO K QyHKIMH y = (X - 8) !, yka3aTh e€ 06macTh onpeneneHus u
MHO>KECTBO 3HA4YCHUM.

5. Pemmuth HepaBeHCTBO VX +8 > x + 2.

Bapuanm 2

1
1. Haiitu o6nacts onpenenenus Gyaxuun y = (x2 — 9)” 3.

2. M306pa3uth scku3 rpaduka GyHKIHN y = x 0.



1) BbIAcHUTH, Ha KAKUX TTPOMEKYTKAX (YHKIIUS BO3PACTACT.
-6 -6
2) CpaBHUTH uMcCHa: a) (%) U (\/%) :0) (42)y°% ul.

3. Pemmts ypaBHeHue: 1) Vx—2=4; 2)V5— x=Vx—2; IHVi+x=1-x

4n/3x+1— Vx+8=1.

4, Haiitn dyHKIMIO, 00paTHYIO K QyHKIMK y = 2(X + 6) !, yka3ars eé 0671acTh onpe/eNeHus 1
MHOKECTBO 3HAYEHHI

5. Pemnth HepaBeHCTBO VX —3 > x — 5.
Konmponvnas paooma Ne 3

o Teme «IlokazarenbHas GyHKINA»

Bapuanm 1
2—-3x
I Pewmts ypaswenme: 1) (3) =25 2)4"+27-20=0.

X
2. Pemuth HEPABEHCTBO G) > 1%.
X—y=4;

3. PemmTs cucremy ypaBHEHUMI { 5x4y — 95

X—6 1 2 x?-1
4. Pewmuth HepaBeHCTBO: 1) (\/g) < o 2) (E) > 1.
5. Pemwuts ypaBaenue 7*F! 4+ 3-7%=2X*54 3. 0¥,
Bapuanm 2
1. Pemmts ypasuenue: 1) (0,1)2¥73 =10; 2)9* -7-3*-18=0.

X
2. Pemwuth HepaBeHCTBO(l %) < z.
Xx+y=-2;

3. PewmuTs cucreMy ypaBHEHUI {6x+5y = 36.

x%—4
4. Pemmutb HepaBeHCTBO: 1) (3{/§)X+6 > %; 2) (1%) <1
5. Pemmts ypapHenue3* 3 + 3%=5-2%F4_ 17 2%,

KonTpouabnas padora Ne 4
o Teme «Jlorapudmuaeckas ¢yHKIHS»

Bapuant 1
1. Beramcmuts: 1) log: 16;  2) 5'+19853;  3)]og, 135 — logs 20 + 2 logs 6.

2
o o 1 X
2. B ogHO# cucTeMe KOOPAMHAT CXEMaTUYeCKH MOCTPOUTh rpaduku GpyHKuui y=log: X, y:(z) .
4
3 4
3. CpaBHuTth uncna log: L H log1 =
2 2

4. Pemuth ypaBHeHue logs (2x — 1) =2.
5. Pemuts HepaBenctBo log: (x —5) > 1.
3

6. Pemmtsh ypaBHenue log, (x —2) + log, x = 3.
7. Peunts ypaBHenne logg x +log 5 x = 14.

8. Pemmuts HepaBeHcTBO logs x — 2logs x < 3.



BapuanTt 2
1

1 2log17
1. Beruuciuts: 1) logs pr 2) ( )

3 3 ; 3)log,56 + 2log, 12 — log, 63.

2. B oaHoii cucTteme KOOpAWHAT CXeMAaTHUYECKU OCTPOUTh rpaduku pyHKmil y = log, x, y =
4x,

3. Cpasuuts yncna logg g % u logg, %-
4. Pewmmnts ypaBHenue log, (2x +3) =3.
5. Pemmutsh HepaBeHcTBO logs (x —3) < 2.
6. Pemmth ypaBHenue logs (x —8) + logs x =2.
7. Pemuts ypasuenue log z x +logex = 10.
8. Pemmuts nepaBenctso logs x — 3log, x < 4.
KonTposbnas padora Ne 5
1o TeMe «OCHOBHBIE TPUTOHOMETPHUECKUE (POPMYITBI»
Bapuanm 1

1. Brermcaute: 1) cos765°; 2) sin%n.

. 5
2. Brpmucants sin a, eciiu cos a = o U 6t < a < —b5m.

3
cos(m— a)+ cos(5n+ 0:)

3. Vmpoctuts Beipakenue: 1) sin(a + f) + sin(a — B); 2) PF s

4. Pemutbh ypaBHEHUE sin (g - 3X) cos2x — 1 = sin 3x cos (3?” - ZX).
5. Jloka3ath TOXIecTBO  cosda + 1 = %sin 4a - (ctga —tg a).
Bapuanm 2
1. Bpruamcoute 1)sin765°; 2) Cos%ﬂ.
. 5
2. Bpmucmutecos a, ecimu sina = 0,3 u — gn <a < 5.

cos(%n— a)+ cos(m+ a)

1+2 cos(—a)-sin( a— g)

3. Ynpocrurs Beipaxenue 1) cos(a — B) — cos(a + B) ; 2)

4. PemuTh ypaBHCHHE COS (%ﬂ + x) cos3x —cos(m—x) - sin3x = —1.
5. Jlokasars ToxxaectBo  (tga + ctga)(1l — cos4a) = 4sin2a.

KonTpouabsnas paGora Ne 6
1o TeMe «TpuroHoMeTpruecKre ypaBHEHHUSI»

Bapuant 1
1. Pemmtsb ypaBHenue: 1) v2 cosx —1=0; 2) 3tg2x+ V3 +0.
2. HaiiTu pemienue ypaBHEHUS sing = — % Ha otpeske [0; 3].

3. Pemmuts ypaBHenue 1) 3cosx — cos?x = 0;

2) 6 sin >x —sinx = 1; 3)4sin x + 5 cos x =4; 4) sin*x + cos*x = cos*2x + 0,25.
Bapuant 2
1. Pemmth ypaBHenne: 1) V2 sinsx —1=0; 2) tgg -3 +0.




o X 1
2. Haiitu peuieHue ypaBHEHHUsI COS 5=  HaoTpeske [0; 4].

3. Pemmwuts ypaBHenue 1) sin?x —sinx = 0;

2) 10 cos >x + 3 cos x = 1; 3)5sinx +cosx=35;  4)sin*x + cos*x =sin®2x - 0.5.

HTrorosasi koHTpobHast padora Ne 7

Bapuant 1
1. Pemmre HepaBencTBo x2(2x + 1)(x - 3) = 0.

2. Pemmre ypaBHEHHE:
a) V3x+4 —/x=2;6)4%-3-42 =52; ) logzg— log,V2x = —

3. CKoOJIBKO KOpHEl MMeeT ypaBHeHHe 2¢0s°X — sin (X - g) +tog X te(X + g) = 0 ga opomexytke (0;

N |-

21)? YKaXHUTE UX.

1 —2x+1
. (—) > 32,
4. HaI/IHI/ITe 1ICJIBIC PCHICHU CUCTEMBI HCPABCHCTB. 2

log,(x—6)* <1.

Bapuanm 2
x2 (x=2)
1. Pemmure HEpaBEHCTBO ————=
8x+4

2. Pemure ypaBHeHUE:
A VXF7+Vx—2=09;6)5-7-5"2=90: B) logs§+ logsV5x = 2.

o . T
3. CKOJBKO KOpHElH MMeeT YpaBHEHHUE Sin°X + cos>2x + cos? ( 2 + 2x)cosxtex=1 Ha

npoMexyTke (0; 2107 VKaKuTe ux.

— 1
32)( 6 < —
27

log;(1 —x)? < 2.

4. HaiianTe 11enple pelieHusl CUCTEMBI HEPABEHCTB: {



KonTpoabHbie padoTsl o anredpe u HavajgaMm aHanausa B 11 kiacce
KontpoabHnas padora Ne 1
1o Teme «I'puronomerpuyueckue GyHKIU»

Bapuanm 1

1. Haiigure obmacTe onpeneacHuss 1 MHOKECTBO 3HAYCHUH QYHKIIUH Y = 2 COS X.
Brisicaute, siBrsetTcst n QyHKIMS y = Sin X — tg X YeTHON WJIM HEUETHOM.

. s
N3o00pa3ute cxematnyecku rpaguk GyHKIMU y = sin X + 1 Ha oTpe3ke [— > 271].

2

3

4. Haiinute HanbosbIIee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHHs PYHKITMU y = 3sin X -cos X + 1.

5. Tloctpoiite rpaduk dyakmuu y = 0,5 cos x — 2. [Ipu kakux 3HaUYCHUIX X QYHKIIUS
Bo3pacraer? YObiBaeT?

Bapuanm 2

1. Haiinure o61acTh onpeaeNeHus 1 MHOKECTBO 3HaUeHUH QyHKImH y = 0,5 cos X.

2

2. Beouacuure, sBisieTCs M QYHKIUS Y = COS X — X UETHOM HIJIM HEYETHOM.

3. H3zobpaszute cxemaTnuecku rpaguk QpyHKIUHN Y = cOs X - | Ha oTpe3ke [— g; 27‘[].

N 1 2 1 . 5
4. Haiinute HanOosbIIee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHUS PYHKITUN Y = 3 C0s“x — Ssin®x+ 1.

[TocTpotite rpaduk Gyuakmuu y = 2 sin X + 1. [Ipu kakux 3Ha4eHUAX X QYHKIHS BO3pacTaeT?

YoniBaet?
KonTpoubnas paGora Ne 2
1o TeMe «[Ipou3BogHas U €€ reOMETPUUECKUIA CMBICIT»
Bapuanm 1
6 X
o 1 X
1. Haiinure nmpoussoanyio GpyHkuuu: a) 3x*-—; 6) (5 + 7) ; B) €' cosx; TI) ot
X X
2. Haiiute 3Hauenue npou3BoaHoil dynkmun f(x) =1 — 63/x B Touke xo = 8.
3. 3anumuTe ypaBHEHHE KacaTeabHOU K rpaduky ¢pyHkuuu f(x) = sin x — 3x + 2 B Touke xo = 0.
o o x+1
4. Haiinute 3Ha4eHUs X, MPU KOTOPHIX 3HAYCHUS TPOU3BOAHON PyHKIMH f(X) = 713
X
MOJIOKUTEJIHHBI.
5. Haitnure Touku rpaduka Gpyskimu f(x)= x* — 3x%, B KOTOPBIX KacaTedbHas K HEMy TapanneabHa
ocu abcmucc.
6. Haiinure npousBoauyo ¢yukimu f(x) = logs(sinx).
Bapuanm 2
. 1 . 3
1. Haiimure npoussoanyto Gynkuuu: a) 2x° -—; 6) (4 —3x)®; B) e* -sinx 1) —
X X
. . 1 1
2. Haiinure 3HaueHne npousBoaHOoN GyHKIMH f(X) =2 — NG B TOUKE X0 = 7.
X
3. 3anummuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky pyHkimu f(x) =4x -sin x + 1 B Touke xo = 0.
o o 1-x
4. HaiinuTe 3HaYCHHS X, IPU KOTOPBIX 3HAUEHUS MPOU3BOIHON QyHKINH f(X) = 7+ OTPHILATCIIBHBL.
X
5. Haiimute Touku rpaduxa Gpynkuuu f(x)= x> + 3x%, B KOTOpBIX KacaTenbHas K HeMy HapalielbHa
ocu abcrucc.
6. Haiigure npousBoauyro ¢yukiuu f(x) = cos (log, x).

KontpoabHnas padora Ne 3



1o TeMe «[IpuMeHeHne Npou3BOIHON K UCCIIEAOBAHUIO (QYHKIIUI»
Bapuanm 1
1. Haiigure ctantmonapasie Touku GyHKImH f(X) = X3- 2x% +X +3.

Haitaure sxcTpeMyMsl Gynkuuu: a) f(x) =x> — 2x? + x + 3; 6) f(x) =e*(2x — 3).
Haiiute WHTEpBAIEl BO3pacTaHus U yobBanus GyHkiumn f(x) = x3- 2x2 +x +3.

[octpoiite rpadux Gpynxuuu f(x) = x>~ 2x* +x +3 Ha orpeske [— 1; 2].

SRR

Haiiaute nauGosnblee 1 HauMeHbIee 3HaueHus GpyHkuuu f(x) = x°- 2x% +x +3 Ha oTpeske
[0; 1,5].

6. Cpenu mpsSMOYroJbHUKOB, CyMMa JIJTUH TPEX CTOPOH KOTOPHIX paBHA 20, HaiauTe
PSIMOYTOJIBHUK HauOOJIbILIEH TITOIaIn.

Bapuanm 2
1. Haiinure cranmonapubsie TOYKH GyHKIUH f(X) = x3-x%2 - x +2.

Haiiure sxcTpeMmymsl GyHKIHE: a) f(X) = x°- X* - X +2; 6) f(x) =e*(5 — 4x).
Haiiute nHTepBaIbl BO3pacTaHus U yobiBauus GpyHKuHM f(X) = X°- X° - X +2.

Tocrpoiite rpaduk dpyakumn f(x) = x>- x> - x +2 Ha otpeske [— 1; 2].

Haiinute HanbGonblee 1 HaUMeHbIee 3Hadenus Qyrkuun f(x) = x3- x? - X +2 Ha oTpeske
[0; 1,5].

6. Haiinure pom6 ¢ HanbOIBIIEH TUIONIA B0, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa JUTHH €r0 JuaroHayiei

Rl Il

pasHa 10.

KontposbHnas padora Ne 4
o reme «MHTerpan»
Bapuanm 1
1. Jlokaxwure, yto ¢pynknus F(x) = 3x + sin x — e**aBnsercs neppoodpasnoit pynxmun f (x) = 3

+cos X — 2e** Ha Bceil 4HCIIOBOI OCH.
2. Haitaure nepoo6pasnyio F gyrkrmu f (x) = 2+/x, Tpaduk KOTOPO#H MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
7
A; ).

3. Bpuamcnure miomasas GUrypsl, H300paXkeHHON Ha pPUCYHKE.

Ly 2

\ y=x-2x+2

2

1T e

ol 1 2 2

4. BbIYUCINTH MHTETPAI: &) flz (x+ %)dx; 6) J2 cos?x dx.

5. Haiigure nnomans GUrypsl, OrpaHHYEHHON NpAMOH y = 1 — 2X ¥ TpaduKoM GYHKIHHN y = X°

—5x -3.

Bapuanm 2
1. Jloxaxute, uto pynkius F(x) = X + cos x + e**spyisiercs neppoobpasnoit pyuxuuu f (x) = 1

- sin x + 3e** Ha Bceii YHCIOBOI OCH.



2. Haiimute nepBoo6pasnyio F dynkmun f (x) = - 33/x, rpadux KoTopoil IpOXOIUT Yepe3 TOUKy
A ).

y=—x2+6x-5

3. Beruucnure miouiaas GUrypsl, H300paXeHHOM Ha pUCYHKE.

4. BbIYHMCIUTH UHTETPAT: a) | 13 (x2 + %)dx; 6) J2 sin®x dx.

5. HaiimuTe miomans GUrypsl, OrpaHMUeHHO IpAMOi y = 3 — 2X U rpadukoM QyHKIUH y = X>

+ 3x - 3.

Tect
JJIS1 IPOBEPKHU 00513aTEJIbHBIX Pe3yJIbTATOB 00yUYeHUsI
3a Kypc aJre0pbl 1 HaYaJI aHAJIM3a
1. Berumciauts V16.

a) 8; 0) £8; B) 4; r) +4.
2. Boruuciouts V2-v32

a) 8; 0) +8; B) 16; r) +64.
3. Boruuciaute |1 12754

5 1 5 1

a) 15, 6) 15, B) ia, I‘) ilE
4. Haittu Va2%, ecmia> 0.

a) a’’; 0) a°; B) +a%’; r) +af.
5. YnpocTurs VVa, ecnu a=0.

a) = 6)Va; B) - Va; 1) Va.

3
6. BpiHECTH MHOXKUTENb U3-T10]1 3HaKa KOpHs: V54

a) 2V/3; 6)33¥2; B)18; 1n)5V4
7. I3BieYb KOPEHB: ’(2 - \/3)2 .
a5—2; 6)2-v5 B 1-v5  1)1-35.

3
o 1
8. Haiitu 3Hauenue BuipaxkeHus 5° + (— 1 E) .

7 1 3 3
a) 35, 6) - g, B) - 25, F) - 35
N2
9. HaiiTi 3Ha4eHHE BHIPAKCHUS (Z) + (- 3)2.
1 15
a) - 9%’ 6) 8 R’ B) - 25, F) 25.

4
10. IIpencraBuTh BeIpaxkeHHE +/ a® ,rae a=> 0, B BUIE CTENECHH.



9

4 5
a)as; 0) as;; B) a; r) a®°.

5 5
11. Beimonautse geneuue: 43 :4e6.

a)l; 6)2; B)4% r) 42.
27\3
12. Bo3BecTu B CTENEHbD: (5) .
a) %; 0) %; B) %; r) —

13. CpaBuuts yucna (0,35)™u (0,35)°.
a) (0,35)< (0,35)% 6) (0,35)™= (0,35)*; B) (0,35)™>(0,35)*

14. VIIPOCTHTD BbIpakeHHe ——r
az — b2
1 1 1 1
a) az + bz; 0) az — bz; B) a + b; r) a-b.
15. Pemuts ypaBHeHnue V2x2 — 3= x.
a)x =-3;5)Xx1 =-3,x2=3;8)X =/3; I') Hem KopHell.
16. Pemuth ypaBHeHue 2~ = -4.
a)x =-2;0)x =-0,5; 8) x = 2; 2) Hem KopHell.

17. PeminTh HEPABEHCTBO (i)x> 25.
a) x<-2;6) x>-2;8) x<2;2)x = 2.

18. Yka3zaTh ypaBHEHUE, KOPHEM KOTOPOTO SIBISETCS Jorapudm yucia 5 1o oCHOBaHHIO 3.
a)5°=3;6) x° = 3;B)3*=5;1)x*=5.

19. Haiitu logo,s 8.

a) 3; 0) -3; B) 4; r) -4.
20. Borunciutp 41110843

a)7; 0) 8; B) 12; r) 256.
21. YopocTuth pazHocTh logs 72-10g62.

. logg 72 .

a)loge70; ©0) Tog, Z B) 2; r) 6.
22. Haiitu 1g @, ecin 1g @ = m.

a)?; 0) 3 + m; B) 3m; ) m’.

23. Beipazuth logs e uepe3 HaTypaabHbBIN Jorapudm.
1 1 e
a) E’G) lg_5’ B) s’ I‘) In 5.
24. PemuTh ypaBHeHHe logsx = -2.
a)x = -2, 0) x = 0,1; B)x=0,04; 1) HET KOpHEH.
25. Pemuth HepaBeHCTBO l0go,3x>1.
a) x>1,; 0)x>0,3;8)x<0,3; 1) 0<x<0,3.
26. Haiitu paguannyro mepy yriaa 240°.
7 2 4 3
a) ET[’ 6) ET[’ B) ETC, r) ETC.

> - w 4
27. HaiiTu 3HaueHue BbIpakeHus: Sin (— Z) + cos (— E)



V2-V3 . -V2+V3 | —V2+1 -V2-1
a) 2 ’6) 2 9 2 29 r) 2 b
. . 5 3
28. Haiitu sin a, ecinu cosa =13 b P <a<m
8 8 12 12
a) E9 6) - E’ B) E’ r) - E
29. Haiitu tga, ecnu ctga= 0,4
5 3 5 3
a) E’ 6) E’ B) - E’ r) - E
. . . 4 3
30. HatiTu sin2a, ecan sina=g, cosa = - <.
24 12 1 7
a) - = 0) — B)g: T) - oe

31. Haiitu cos 2a, eciu sin a = - g, cosa = - %
7 24 7
a)l’ 6) - E’ B) E’ r) E
32. 3anucath cos 580° ¢ TOMOILIbIO HAUMEHBIIIETO MOJOKUTEIBHOTO YIJIa.
a) sin50°;  ©0) -sin50°; B) -c0s40°; 1) cos40°.
33. YOpocTuTh BEIpaXKCHHE COS (g + a) -sin(r — a) + tg (gn — a)
a) cos a sin a-tga; 6) cos® a + tga; B) cos’> a-ctg a; 1) -sina +ctga
34. Yka3aTh BbIpaXX€HUE, KOTOPOE HE UMEET CMBICTIA.
a) arccosg; 0) arcsin 1; B) arctg 15; 1) arccosv3/
35. Pemuth ypaBHEHUE cOSX = -1 (B oTBeTax k€Z)
a) x = 7T+ 7k; 6) x = 7T+ 27k; B) x=+27k; 1) x = - —+27k
36. Pemuth ypaBHeHue sinx = 0 (B oTBeTax kK€Z)
a)x =2+ 7k; 6) x =2 + 27k; B) x=7k; 1) x =27k

37. Hatitu arcsin(—%)

2 5 b s
a)gﬂ,6)gﬂ,B)—§, ) s
., 3
38. Halitn arccos(— \/2—_)
5 2 b s
a)gﬂ’6)§ﬂ’B)'§’ r) _g'
1
39. HaiiTn npon3BoaHyo ¢pyHkmun x5, rae x>0
4 1 _4 1 2 1
a)— 5 X5 0) 5x s;; B) $X 5 r)g x>,

40. Haiitu pousBoaHyt0 GyHKIIUU 3COSX + 5

a) 3sinx; 0) -3sinx; B) 2cosx + 4; r) -3sinx + 5
41. HaiiTu npou3BogHy0 GyHKIIUHU X10g2x
1 x 1 1
a)l+@, 6)E’ B)X+E’ I‘)X+;.
42. HaiiTn Touky (TOUKH) 3KcTpeMyMa QyHKIMK y = 2x°-3x2.

a)% 6)X1=O,X2=§;B)X1= 0, xo=l;r)y1=0,y2 = - 1

43. HaiiTu IpoMexyToK yObiBanus QyHkiuu y = -x° + 4x- 3.
a) [2; +);6) (-o0; 2];B) [15 + 00);T) (-0 1]

44. HaiiTu Bce mepBooOpasHbie GYHKIMH ¥ = x5,



7 6 7
a) 6x° +C; 6) = +C; B)=+C  n=+C
45. Haiitu nepBoobpasnyto pynkuuu f(x) = sinx, ecnu F(g) = 21

a) cosx+2+2£; 0) —cosx+2+2£; B) COSX+I; r) -cosx+l



KonTpoabHbie padoTsl o anredpe u HavajgaMm aHanausa B 11 kiacce
KontpoabHnas padora Ne 1
1o Teme «I'puronomerpuyueckue GyHKIU»

Bapuanm 1

1. Haiigure obmacTe onpeneacHuss 1 MHOKECTBO 3HAYCHUH QYHKIIUH Y = 2 COS X.
Brisicaute, siBrsetTcst n QyHKIMS y = Sin X — tg X YeTHON WJIM HEUETHOM.

. s
N3o00pa3ute cxematnyecku rpaguk GyHKIMU y = sin X + 1 Ha oTpe3ke [— > 271].

2

3

4. Haiinute HanbosbIIee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHHs PYHKITMU y = 3sin X -cos X + 1.

5. Tloctpoiite rpaduk dyakmuu y = 0,5 cos x — 2. [Ipu kakux 3HaUYCHUIX X QYHKIIUS
Bo3pacraer? YObiBaeT?

Bapuanm 2

1. Haiinure o61acTh onpeaeNeHus 1 MHOKECTBO 3HaUeHUH QyHKImH y = 0,5 cos X.

2

2. Beouacuure, sBisieTCs M QYHKIUS Y = COS X — X UETHOM HIJIM HEYETHOM.

3. H3zobpaszute cxemaTnuecku rpaguk QpyHKIUHN Y = cOs X - | Ha oTpe3ke [— g; 27‘[].

N 1 2 1 . 5
4. Haiinute HanOosbIIee 1 HAMMEHbIIIEe 3HAYCHUS PYHKITUN Y = 3 C0s“x — Ssin®x+ 1.

[TocTpotite rpaduk Gyuakmuu y = 2 sin X + 1. [Ipu kakux 3Ha4eHUAX X QYHKIHS BO3pacTaeT?

YoniBaet?
KonTpoubnas paGora Ne 2
1o TeMe «[Ipou3BogHas U €€ reOMETPUUECKUIA CMBICIT»
Bapuanm 1
6 X
o 1 X
1. Haiinure nmpoussoanyio GpyHkuuu: a) 3x*-—; 6) (5 + 7) ; B) €' cosx; TI) ot
X X
2. Haiiute 3Hauenue npou3BoaHoil dynkmun f(x) =1 — 63/x B Touke xo = 8.
3. 3anumuTe ypaBHEHHE KacaTeabHOU K rpaduky ¢pyHkuuu f(x) = sin x — 3x + 2 B Touke xo = 0.
o o x+1
4. Haiinute 3Ha4eHUs X, MPU KOTOPHIX 3HAYCHUS TPOU3BOAHON PyHKIMH f(X) = 713
X
MOJIOKUTEJIHHBI.
5. Haitnure Touku rpaduka Gpyskimu f(x)= x* — 3x%, B KOTOPBIX KacaTedbHas K HEMy TapanneabHa
ocu abcmucc.
6. Haiinure npousBoauyo ¢yukimu f(x) = logs(sinx).
Bapuanm 2
. 1 . 3
1. Haiimure npoussoanyto Gynkuuu: a) 2x° -—; 6) (4 —3x)®; B) e* -sinx 1) —
X X
. . 1 1
2. Haiinure 3HaueHne npousBoaHOoN GyHKIMH f(X) =2 — NG B TOUKE X0 = 7.
X
3. 3anummuTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky pyHkimu f(x) =4x -sin x + 1 B Touke xo = 0.
o o 1-x
4. HaiinuTe 3HaYCHHS X, IPU KOTOPBIX 3HAUEHUS MPOU3BOIHON QyHKINH f(X) = 7+ OTPHILATCIIBHBL.
X
5. Haiimute Touku rpaduxa Gpynkuuu f(x)= x> + 3x%, B KOTOpBIX KacaTenbHas K HeMy HapalielbHa
ocu abcrucc.
6. Haiigure npousBoauyro ¢yukiuu f(x) = cos (log, x).

KontpoabHnas padora Ne 3



1o TeMe «[IpuMeHeHne Npou3BOIHON K UCCIIEAOBAHUIO (QYHKIIUI»
Bapuanm 1
1. Haiigure ctantmonapasie Touku GyHKImH f(X) = X3- 2x% +X +3.

Haitaure sxcTpeMyMsl Gynkuuu: a) f(x) =x> — 2x? + x + 3; 6) f(x) =e*(2x — 3).
Haiiute WHTEpBAIEl BO3pacTaHus U yobBanus GyHkiumn f(x) = x3- 2x2 +x +3.

[octpoiite rpadux Gpynxuuu f(x) = x>~ 2x* +x +3 Ha orpeske [— 1; 2].

SRR

Haiiaute nauGosnblee 1 HauMeHbIee 3HaueHus GpyHkuuu f(x) = x°- 2x% +x +3 Ha oTpeske
[0; 1,5].

6. Cpenu mpsSMOYroJbHUKOB, CyMMa JIJTUH TPEX CTOPOH KOTOPHIX paBHA 20, HaiauTe
PSIMOYTOJIBHUK HauOOJIbILIEH TITOIaIn.

Bapuanm 2
1. Haiinure cranmonapubsie TOYKH GyHKIUH f(X) = x3-x%2 - x +2.

Haiiure sxcTpeMmymsl GyHKIHE: a) f(X) = x°- X* - X +2; 6) f(x) =e*(5 — 4x).
Haiiute nHTepBaIbl BO3pacTaHus U yobiBauus GpyHKuHM f(X) = X°- X° - X +2.

Tocrpoiite rpaduk dpyakumn f(x) = x>- x> - x +2 Ha otpeske [— 1; 2].

Haiinute HanbGonblee 1 HaUMeHbIee 3Hadenus Qyrkuun f(x) = x3- x? - X +2 Ha oTpeske
[0; 1,5].

6. Haiinure pom6 ¢ HanbOIBIIEH TUIONIA B0, €CIIM U3BECTHO, YTO CyMMa JUTHH €r0 JuaroHayiei

Rl Il

pasHa 10.

KontposbHnas padora Ne 4
o reme «MHTerpan»
Bapuanm 1
1. Jlokaxwure, yto ¢pynknus F(x) = 3x + sin x — e**aBnsercs neppoodpasnoit pynxmun f (x) = 3

+cos X — 2e** Ha Bceil 4HCIIOBOI OCH.
2. Haitaure nepoo6pasnyio F gyrkrmu f (x) = 2+/x, Tpaduk KOTOPO#H MPOXOIUT Yepe3 TOUKY
7
A; ).

3. Bpuamcnure miomasas GUrypsl, H300paXkeHHON Ha pPUCYHKE.

Ly 2

\ y=x-2x+2

2

1T e

ol 1 2 2

4. BbIYUCINTH MHTETPAI: &) flz (x+ %)dx; 6) J2 cos?x dx.

5. Haiigure nnomans GUrypsl, OrpaHHYEHHON NpAMOH y = 1 — 2X ¥ TpaduKoM GYHKIHHN y = X°

—5x -3.

Bapuanm 2
1. Jloxaxute, uto pynkius F(x) = X + cos x + e**spyisiercs neppoobpasnoit pyuxuuu f (x) = 1

- sin x + 3e** Ha Bceii YHCIOBOI OCH.



2. Haiimute nepBoo6pasnyio F dynkmun f (x) = - 33/x, rpadux KoTopoil IpOXOIUT Yepe3 TOUKy
A ).

y=—x2+6x-5

3. Beruucnure miouiaas GUrypsl, H300paXeHHOM Ha pUCYHKE.

4. BbIYHMCIUTH UHTETPAT: a) | 13 (x2 + %)dx; 6) J2 sin®x dx.

5. HaiimuTe miomans GUrypsl, OrpaHMUeHHO IpAMOi y = 3 — 2X U rpadukoM QyHKIUH y = X>

+ 3x - 3.

Tect
JJIS1 IPOBEPKHU 00513aTEJIbHBIX Pe3yJIbTATOB 00yUYeHUsI
3a Kypc aJre0pbl 1 HaYaJI aHAJIM3a
1. Berumciauts V16.

a) 8; 0) £8; B) 4; r) +4.
2. Boruuciouts V2-v32

a) 8; 0) +8; B) 16; r) +64.
3. Boruuciaute |1 12754

5 1 5 1

a) 15, 6) 15, B) ia, I‘) ilE
4. Haittu Va2%, ecmia> 0.

a) a’’; 0) a°; B) +a%’; r) +af.
5. YnpocTurs VVa, ecnu a=0.

a) = 6)Va; B) - Va; 1) Va.

3
6. BpiHECTH MHOXKUTENb U3-T10]1 3HaKa KOpHs: V54

a) 2V/3; 6)33¥2; B)18; 1n)5V4
7. I3BieYb KOPEHB: ’(2 - \/3)2 .
a5—2; 6)2-v5 B 1-v5  1)1-35.

3
o 1
8. Haiitu 3Hauenue BuipaxkeHus 5° + (— 1 E) .

7 1 3 3
a) 35, 6) - g, B) - 25, F) - 35
N2
9. HaiiTi 3Ha4eHHE BHIPAKCHUS (Z) + (- 3)2.
1 15
a) - 9%’ 6) 8 R’ B) - 25, F) 25.

4
10. IIpencraBuTh BeIpaxkeHHE +/ a® ,rae a=> 0, B BUIE CTENECHH.



9

4 5
a)as; 0) as;; B) a; r) a®°.

5 5
11. Beimonautse geneuue: 43 :4e6.

a)l; 6)2; B)4% r) 42.
27\3
12. Bo3BecTu B CTENEHbD: (5) .
a) %; 0) %; B) %; r) —

13. CpaBuuts yucna (0,35)™u (0,35)°.
a) (0,35)< (0,35)% 6) (0,35)™= (0,35)*; B) (0,35)™>(0,35)*

14. VIIPOCTHTD BbIpakeHHe ——r
az — b2
1 1 1 1
a) az + bz; 0) az — bz; B) a + b; r) a-b.
15. Pemuts ypaBHeHnue V2x2 — 3= x.
a)x =-3;5)Xx1 =-3,x2=3;8)X =/3; I') Hem KopHell.
16. Pemuth ypaBHeHue 2~ = -4.
a)x =-2;0)x =-0,5; 8) x = 2; 2) Hem KopHell.

17. PeminTh HEPABEHCTBO (i)x> 25.
a) x<-2;6) x>-2;8) x<2;2)x = 2.

18. Yka3zaTh ypaBHEHUE, KOPHEM KOTOPOTO SIBISETCS Jorapudm yucia 5 1o oCHOBaHHIO 3.
a)5°=3;6) x° = 3;B)3*=5;1)x*=5.

19. Haiitu logo,s 8.

a) 3; 0) -3; B) 4; r) -4.
20. Borunciutp 41110843

a)7; 0) 8; B) 12; r) 256.
21. YopocTuth pazHocTh logs 72-10g62.

. logg 72 .

a)loge70; ©0) Tog, Z B) 2; r) 6.
22. Haiitu 1g @, ecin 1g @ = m.

a)?; 0) 3 + m; B) 3m; ) m’.

23. Beipazuth logs e uepe3 HaTypaabHbBIN Jorapudm.
1 1 e
a) E’G) lg_5’ B) s’ I‘) In 5.
24. PemuTh ypaBHeHHe logsx = -2.
a)x = -2, 0) x = 0,1; B)x=0,04; 1) HET KOpHEH.
25. Pemuth HepaBeHCTBO l0go,3x>1.
a) x>1,; 0)x>0,3;8)x<0,3; 1) 0<x<0,3.
26. Haiitu paguannyro mepy yriaa 240°.
7 2 4 3
a) ET[’ 6) ET[’ B) ETC, r) ETC.

> - w 4
27. HaiiTu 3HaueHue BbIpakeHus: Sin (— Z) + cos (— E)



V2-V3 . -V2+V3 | —V2+1 -V2-1
a) 2 ’6) 2 9 2 29 r) 2 b
. . 5 3
28. Haiitu sin a, ecinu cosa =13 b P <a<m
8 8 12 12
a) E9 6) - E’ B) E’ r) - E
29. Haiitu tga, ecnu ctga= 0,4
5 3 5 3
a) E’ 6) E’ B) - E’ r) - E
. . . 4 3
30. HatiTu sin2a, ecan sina=g, cosa = - <.
24 12 1 7
a) - = 0) — B)g: T) - oe

31. Haiitu cos 2a, eciu sin a = - g, cosa = - %
7 24 7
a)l’ 6) - E’ B) E’ r) E
32. 3anucath cos 580° ¢ TOMOILIbIO HAUMEHBIIIETO MOJOKUTEIBHOTO YIJIa.
a) sin50°;  ©0) -sin50°; B) -c0s40°; 1) cos40°.
33. YOpocTuTh BEIpaXKCHHE COS (g + a) -sin(r — a) + tg (gn — a)
a) cos a sin a-tga; 6) cos® a + tga; B) cos’> a-ctg a; 1) -sina +ctga
34. Yka3aTh BbIpaXX€HUE, KOTOPOE HE UMEET CMBICTIA.
a) arccosg; 0) arcsin 1; B) arctg 15; 1) arccosv3/
35. Pemuth ypaBHEHUE cOSX = -1 (B oTBeTax k€Z)
a) x = 7T+ 7k; 6) x = 7T+ 27k; B) x=+27k; 1) x = - —+27k
36. Pemuth ypaBHeHue sinx = 0 (B oTBeTax kK€Z)
a)x =2+ 7k; 6) x =2 + 27k; B) x=7k; 1) x =27k

37. Hatitu arcsin(—%)

2 5 b s
a)gﬂ,6)gﬂ,B)—§, ) s
., 3
38. Halitn arccos(— \/2—_)
5 2 b s
a)gﬂ’6)§ﬂ’B)'§’ r) _g'
1
39. HaiiTn npon3BoaHyo ¢pyHkmun x5, rae x>0
4 1 _4 1 2 1
a)— 5 X5 0) 5x s;; B) $X 5 r)g x>,

40. Haiitu pousBoaHyt0 GyHKIIUU 3COSX + 5

a) 3sinx; 0) -3sinx; B) 2cosx + 4; r) -3sinx + 5
41. HaiiTu npou3BogHy0 GyHKIIUHU X10g2x
1 x 1 1
a)l+@, 6)E’ B)X+E’ I‘)X+;.
42. HaiiTn Touky (TOUKH) 3KcTpeMyMa QyHKIMK y = 2x°-3x2.

a)% 6)X1=O,X2=§;B)X1= 0, xo=l;r)y1=0,y2 = - 1

43. HaiiTu IpoMexyToK yObiBanus QyHkiuu y = -x° + 4x- 3.
a) [2; +);6) (-o0; 2];B) [15 + 00);T) (-0 1]

44. HaiiTu Bce mepBooOpasHbie GYHKIMH ¥ = x5,



7 6 7
a) 6x° +C; 6) = +C; B)=+C  n=+C
45. Haiitu nepBoobpasnyto pynkuuu f(x) = sinx, ecnu F(g) = 21

a) cosx+2+2£; 0) —cosx+2+2£; B) COSX+I; r) -cosx+l



